
お詫びと訂正

雑誌『小児内科 53 巻増刊号 小児疾患診療のための病態生理 2 改訂第 6 版』

伊藤秀一先生論文「マクロファージ活性化症状群」(950～955 頁) に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

954 頁 右段 18 行目

【誤】 1.0 mg/kg/ 時 で開始し

【正】 1.0 mg/kg/ 日 で開始し

柴田浩憲先生, 石井智弘先生論文「Ⅲ. 染色体異常, 先天異常 Klinefelter 症候群」(193～195 頁) に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

193 頁左段 6 行目

【誤】 約 10% がモザイク (46,XY/ 47,XYY)

【正】 約 10% がモザイク (46,XY/ 47,XXY)
